
   

 
 

 

SECADORA LE5800XSN3 

 

BENITO JUÁREZ #1500 GPE ZITOON, CD. GUADALUPE NUEVO LEÓN TEL: 8183377999 Y 49 
HORARIOS: LUNES A VIERNES 8:30 A 6:00 PM Y SÁBADOS DE 8:30 A 2:00 PM 

www.denek.com 

                   

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 
 

 

SECADORA LE5800XSN3 

 

BENITO JUÁREZ #1500 GPE ZITOON, CD. GUADALUPE NUEVO LEÓN TEL: 8183377999 Y 49 
HORARIOS: LUNES A VIERNES 8:30 A 6:00 PM Y SÁBADOS DE 8:30 A 2:00 PM 

www.denek.com 

 

Guía Descripción # de parte 
1 LINT CHUTE ASSEMBLY  686215 
2 Washer-Support  WP3388703 
3 NUT  98460 
5 Screw, 8/18 x 3/8  WP90767 
6 Cycling Thermostat - Limit 135/155  WP694674 
7 Thermal Cut-Off Kit  279769 
8 Dryer Thermal Fuse  WP3392519 

10 Dryer Blower wheel  WP694089 
11 Housing, Blower  WP8577230 
12 CLIP  279771 
14 BOX  695547 
15 High Limit Thermostat  WP3390291 
16 Thermostat Heater  61894 
17 Heating Element  WP4391960 

17A Heating Element  WP4391960 
18 Heating Element Connection Wire Kit  279457 
19 Blower Motor Shaft Seal  WP3394196 
21 Screw  WP488729 
23 HOSE, DIFFERENTIAL  686577 
41 Roller Support Tri-Ring  WPW10512946 
42 Drum Roller Shaft - Left Side  WPW10359270 
43 Drum Support Roller Shaft - Right Side  WPW10359269 
44 Rear Drum Support Roller Kit  349241T 
45 USE WPL 686769  686770 
46 Roller Shaft Washer  WP348197 
47 Nut  WP358160 
48 BULKHEAD  279793 
62 Drum Front Bearing Ring  WP3394509 
63 SCREW, BAFFLE MOUNTING (6)  690372 
66 Rear Drum Seal with Adhesive  239087 
67 DRUM  697760 
68 Dryer Drum Baffle  WP342847 
69 BRACKET  3976435 
70 Support Roller Clip  WP90296 
73 Lint Trap Housing Seal  WP339956 
74 Screw  WP681414 
75 SHIELD  W11233063 

 



   

 
 

 

SECADORA LE5800XSN3 

 

BENITO JUÁREZ #1500 GPE ZITOON, CD. GUADALUPE NUEVO LEÓN TEL: 8183377999 Y 49 
HORARIOS: LUNES A VIERNES 8:30 A 6:00 PM Y SÁBADOS DE 8:30 A 2:00 PM 

www.denek.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 
 

 

SECADORA LE5800XSN3 

 

BENITO JUÁREZ #1500 GPE ZITOON, CD. GUADALUPE NUEVO LEÓN TEL: 8183377999 Y 49 
HORARIOS: LUNES A VIERNES 8:30 A 6:00 PM Y SÁBADOS DE 8:30 A 2:00 PM 

www.denek.com 

 

Guía Descripción # de parte 
1 CLIP, WIRE  353253 
2 Screw  WP681414 
3 Screw  WP693995 
4 Hinge Bumper  238614 
5 Cover, Terminal Block  8558833 
6 Screw - #10 - 32x1/2  486146 
7 PANEL-REAR  347736 

10 Lid Switch  W10820036 
11 Screw, 6-20 x 1 1/16  WP98129 
13 Cover Screw  WP308685 
14 SPRNG-DOOR  237979 
16 Leveling Foot  49621 
17 Dryer Door Switch Actuator Spring/Lever  WP691581 
19 Clip, Ground  WP98234 
20 Front Top Lock  WP18776 
22 Single Hex Head Screw  WP489069 
23 Felt Clip Kit  279220 
24 Door Catch Kit  279570 
26 CLIP  W11252547 
27 Screw, 8-18 x 3/8  WP694091 
28 HINGE-DOOR  687905 

28A HINGE-DOOR  687906 
29 Terminal and Wire Kit  279318 
31 Wire Harness Clip  WP98997 
33 Door Catch Kit  279570 
35 REAR, DOOR  695954 

37A Door Handle  WP348721 
37B Door Handle - Bisque  WP3977746 
38 Bearing and Seal Kit  279264 
39 CLIP- STRAIN RELIEF  689180 
40 Cover Screw  WP308685 
41 BLOCK-TERM  279320 
42 Terminal Block Screw Kit  279393 
45 Single Access Panel Spring Retainer/Clip  WP3388229 
48 Single Access Panel Clip  WP297092 
51 Hinge, Top (2)  WP8066217 
53 Idler Pulley Assembly  WP691366 
56 Multi Rib Belt - 92-1/4"  341241 
57 Base, Motor  WP348780 



   

 
 

 

SECADORA LE5800XSN3 

 

BENITO JUÁREZ #1500 GPE ZITOON, CD. GUADALUPE NUEVO LEÓN TEL: 8183377999 Y 49 
HORARIOS: LUNES A VIERNES 8:30 A 6:00 PM Y SÁBADOS DE 8:30 A 2:00 PM 

www.denek.com 

 

Guía Descripción # de parte 
58 Cap Screw  3400500 
59 Motor Pulley - 60 Hz.  WP8066184 
61 Drive Motor with Pulley  279827 
62 Drive Motor with Pulley  279827 
63 Clamp-Motor  WP660658 
64 WIRE  690236 
67 Door Gasket  WP3390733 
87 Screw  WP681414 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 
 

 

SECADORA LE5800XSN3 

 

BENITO JUÁREZ #1500 GPE ZITOON, CD. GUADALUPE NUEVO LEÓN TEL: 8183377999 Y 49 
HORARIOS: LUNES A VIERNES 8:30 A 6:00 PM Y SÁBADOS DE 8:30 A 2:00 PM 

www.denek.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 
 

 

SECADORA LE5800XSN3 

 

BENITO JUÁREZ #1500 GPE ZITOON, CD. GUADALUPE NUEVO LEÓN TEL: 8183377999 Y 49 
HORARIOS: LUNES A VIERNES 8:30 A 6:00 PM Y SÁBADOS DE 8:30 A 2:00 PM 

www.denek.com 

 

Guía Descripción # de parte 
1 PANEL-REAR  8066156 
3 USE WPL 304795  355326 
4 USE WPL 285653  63789 
5 Timer Power Resistor  279872 
6 Nut  WP358473 
7 WIRE, JUMPER  696098 
8 STOP  358472 
9 USE WPL 285653  63795 

10 Lint Filter with Handle  339392 
11 NOT AVAILABLE  N/P 
12 Lint Screen Hinge - Right Side  WPW10044470 

12A Lint Screen Hinge - Left Side  WPW10044480 
13 8-18 X .625 TR CR AB  W11693756 
14 Screw, Console  WP388326 
21 Dryer Timer  695760 
29 Screw  WP681414 
31 Harness, Wiring  697061 
39 Push-to-Start Switch  348314 
48 KNOB  3387900 
53 BRACKET  3394061 
54 PANEL-CNTL  3387692 
62 Knob Spring-Clip  WP688805 
67 Nut  WP689559 
72 WIRE  690853 
76 Buzzer, Mini  WP694419 
79 SWTCH-TEMP  696321 
81 KNOB-CNTRL  3387894 
83 Rack, Literature  63020 

 


